

КОНКУРС-ФЕСТИВАЛЬ КОМАНД КВК ХНТУСГ ім. П. ВАСИЛЕНКА «KISS-СВІН 2013»



4 квітня 2013 р. у головному корпусі університету відбувся конкурс-фестиваль команд КВК ХНТУСГ ім. П. Василенка «Kiss-Свін 2013».

Гумор – джерело гарного фізичного та психічного здоров'я. Гумор надихає на нові ідеї, думки, що спонукають прискорення самореалізації людини як особистості. Вміння розвеселити людей – неоціненна якість. Гумор дозволяє відволіктися від складних життєвих перешкод, а це – запорука гармонійного розвитку людини. Як же прекрасно, коли це усвідомлює молодь як носій гумору та гарного настрою.

І тому не дивно, що найвеселіша частина нашого університету – гравці команд КВК – щороку нарощують свій професійний потенціал, майстерність, кмітливість, розсудливість, залишаючись при цьому відданими грі, що об'єднує людей, грі, що допомагає проявити себе як особистість, грі, яка просто надихає жити – КВК.

Цьогорічний фестиваль відзначився великою кількістю несподіванок; і не дивно, адже тема конкурсу: «Кошмар по вулиці Артема», - з якою були пов'язані тематики ігор: «Вітання» - «Корпорація монстрів», «СТЕМ» - «СТЕМ із зіркою», «Відеокурс» - «Як в нічному кошмарі». Інститути університету представляли такі команди: навчально-науковий інститут механотроніки та систем менеджменту - «Гоп-стоп», навчально-науковий інститут енергетики і комп'ютерних технологій - «Полный фонарь», навчально-науковий інститут технічного сервісу - «TEX.AS», навчально-науковий інститут бізнесу і менеджменту - «Love is...».

Проте була ще одна, найголовніша команда, яка оцінювала гумор та майстерність наших талантів – журі конкурсу: Вітковський Ю.П., Воронянський О. В., Скиданова О.В., Кобець Є.М., Старокожев М. І. та голова журі Бобловський О.Ю. При цьому варто відзначити особливу роль в організації конкурсу керівника художньої самодіяльності університету Кірюхіної М.О. та голови профспілкового комітету, доц. Артёмова М.П., активну участь комітету у справах сім'ї, молоді і спорту (голова – доц. Моїсеева Н.І.), студентського комітету, а також ведучого фестивалю, одного із найяскравіших гравців КВК університету, випускника ННІ ЕКТ, співробітника студентського клубу університету Вербова Є.І.

У кожному конкурсі команди по-різному проявили себе: хтось краще, хтось трішки гірше. Проте, в цілому рівень гри у КВК значно зростає з кожним роком, тому не дивно, що журі довго вагалось та вибирало, хто цього року отримає головну нагороду – кубок «Kiss-Свін». Настрій, що дарувала зі сцени молодь глядачам, повертався до неї шаленою підтримкою зали. Кожна команда одержала заслужену перемогу в різних номінаціях: команда ННІ МСМ «Гоп-стоп» здобула перемогу в номінації «Кращий СТЕМ», команда ННІ ЕКТ «Полный фонарь» - у номінації «Краще вітання», команда ННІ ТС «TEX.AS» - у номінації «Симпатія кафедри культури», команда ННІ БМ «Love is...» - у номінації «Кращий трилер».

Переможцем конкурсу стала команда КВК навчально-наукового інституту механотроніки та систем менеджменту «Гоп-стоп», із чим ми її щиро вітаємо!

Губар Анна,
керівник студентського центру інформації та преси,
заст. голови студентського комітету ХНТУСГ

